

# 暂停所有订单,连夜赶制棉被

## 华纺向鲁甸捐赠1200床棉被,总价值32万元

本报8月6日讯(通讯员 郑安江 郭学翠 记者 郝运红) 3日,云南昭通鲁甸县发生6.5级地震,华纺股份有限公司暂停所有订单加工,用了近三天时间赶制1200床棉被运往灾区,总价值32万元。6日下午,华纺股份有限公司向市红十字会捐赠救灾物资仪式在华纺股份有限公司举

行。市红十字会的工作人员、华纺股份有限公司的领导及部分员工参加了捐赠救灾物资仪式。仪式上,华纺股份有限公司总经理王力民说:“地震发生后,灾情牵动着我们广大干部职工的心,我们在努力做好各项工作的同时,赶制了1200床棉被,用以表示我们对鲁甸灾区的关注,尽一点绵薄之力。”

华纺股份有限公司本着“上善若水厚德载物”的公司理念,在打造“家文化”的基础上,通过主动向灾区捐献爱心的形式,体现出他们的责任、义务、使命和担当。热心参加公益事业,多次向灾区捐赠物资。2008年汶川地震,捐赠了价值370余万元的被服4.2万件、布10万

钱捐物,棉被350床、棉衣2236件,捐款金额达数万元。并且在2014年7月份,换房公司又动员全厂1000多名职工积极参加造血干细胞捐献工作,共采集造血干细胞血样429份。他们用行动证明了他们的公益心,体现出华纺公司领导集体和广大职工的社会责任感和无私奉献的精神。

## 126台渣土车 完成密闭达标

本报8月6日讯(通讯员 祁少军 王小鹏 见习记者 刘哲) 近日,由市综治委牵头,联合城管、交警、住建等部门开展了土方和建筑装卸市场百日会战集中行动,对土方运输车辆进行全面治理,今年以来,市城区共查处违规车辆40余台。

记者在市环卫处了解到,全市目前已有126台渣土车密闭达标,安装GPS定位系统渣土车56台,但滨州市渣土车的总数量至少有200多辆,至少还有一半的渣土车密闭未达标。

据环卫处工作人员介绍,渣土运输改造工作开始之前,滨州市几乎找不出一台具有密闭系统的渣土车,运载着建筑渣土的运输车在道路上很容易发生漏撒,给城市道路清洁带来不小的麻烦。2011年,环卫处购入6台带有密闭系统和GPS定位系统的渣土运输车,用于引导滨州渣土车改造。

环卫处工作人员坦言,治理渣土车是一项任重道远的工作,需要多部门的配合和综合治理。城区建筑渣土运输市场尚不规范是目前存在的最重要问题,经主管部门审核许可的专业建筑渣土运输公司1家,符合标准的渣土运输车辆数量还较少;建筑渣土运输车辆以社会车辆为主,力量分散,市场混乱,一多半还无牌无证,没有密闭改造,且夜间超速、超载、带泥上路问题严重;渣土运输管理部门联动机制尚未建立。

今年上半年,由市综治委牵头,城管、交警、住建等部门积极配合,展开了土方和建筑装卸市场“百日会战”集中行动,对土方运输车辆进行全面治理。对于原有未安装密闭系统车辆,由环卫部门进行劝解引导,对于非法运营的违规车辆,由交警部门进行扣押。此外,住建部门积极加强施工工地管理,督促施工方对工地出入口和场内施工道路进行硬化处理,并在渣土运输施工时铺设毛毡或草苫子防止车轮带泥上路。

据悉,“百日会战”取得了巨大成果,截至目前,市城区核准的渣土运输企业1家,全市密闭达标渣土车辆126台,安装GPS定位车辆56台,全市共查处违规车辆170余台,其中滨城区40余台。同时,施工工地整治工作也在逐步推进,今年内,滨城区共有40家施工工地进行了出入口硬化,21家工地设置了车辆冲洗设备。



一箱箱爱心棉被让华纺职工搬上开往鲁甸的货车。本报记者 郝运红 摄

## “给梦想翅膀”晚会特价票售罄

### 三、四等票还剩1000余张,想要的朋友抓紧时间了

本报8月6日讯(记者 王晓霜) 5日,“给梦想翅膀”公益晚会三等票、四等票以及特价票开售的消息一经见报,就引来市民争相抢购。不到两天的时间里,所有的特价票就已经售罄,而且三、四等票一共还剩1000余张,想要的朋友抓紧拨打购票热线抢购吧!

5日上午,公益晚会多个售票点都聚集了不少人,大家都在有序地排队购票。“我妈妈是费翔的忠实粉丝,上次在报纸上看到他要来滨州的报道,我就想买几张票带着我妈妈一起去看晚会。”市民王女士表示,她要在第一时间买票给妈妈一个惊喜,“妈妈辛苦了那么多年,作为女儿的我是时候好好孝敬她了。”

跟王女士一样迫不及待想要买票观看演唱会的还有赵先生,他喜欢草根出身的“大衣哥”朱之文,希望他能在现场演唱那首《滚滚长江东逝水》。更多市民是冲着特价票来的,“花不到100元就可以欣赏到费翔、李光曦等明星的精彩表演以及著名书画家的作品,机会实在是太难能可贵了。”市民韩先生希望滨州可以多举办几场这样的公益晚会,让市民在家门口享受一场难得的视听盛宴。

“给梦想翅膀”公益晚会将于8月29日在市奥林匹克体育馆正式拉开帷幕,预计本次晚会观众将达到3600余人。为满足不同消费层次的市民到现场观看演出,票务组设置了头等票、二等

票、三等票、四等票以及特价票5个类别,价格分别为2888、1988、888、588、100元不等。为了回馈市民,8月10日前,三等票、四等票、特价票实行奖励机制,特价票98元,四等票198元,三等票298元。目前,特价票已经销售完毕,在售的仅剩1000多张三等票、四等票。同时,8月11-20日、8月21日-29日上午的票价还将视招商和销售情况调整折扣点。团体购票(10张以上)还可以享受到不同程度的优惠,想要观看晚会的朋友们抓紧时间行动起来买票吧!

售票地点:  
1、江苏商会售票点  
地址:滨州市渤海七路506号(黄一黄二之间)绿洲大厦一楼

南出口,  
订票送票热线:0543-3391658

2、悦华投资集团售票点:  
滨州市市中办事处黄河三路15号楼606号(黄三渤六向西50米)

订票送票热线:0543-3366305

3、滨州经济开发区站前财富广场1号楼119室(黄二渤二二一站前茶城)

订票送票热线:0543-3322676

4、滨州市渤海九路黄河十一路交叉沿黄河十一路向西100米  
订票送票热线:0543-2296727

## 消防风采录

### 博兴县喜相逢存安全隐患

近日,博兴县公安消防大队在开展重大火灾隐患集中整治专项行动中发现喜相逢商贸有限公司存在室内消火栓无水,自动喷水灭火系统停用等隐患,依据《中华人民共和国消防法》和《重大火灾隐患判定方法》规定,该商贸有限公司被确定为重大火灾隐患单位。

该商城属于人员密集场所,且位于县城主干街道,人流量较大,一旦发生火灾必将造成恶性事故,消防部门与相关部门找到该商城负责人朱峰,对其进行消防安全教育,并陈述发生火灾的严重后果。(通讯员 岳兴楠)

### 无棣盐百购物中心存隐患

结合目前全市正在深入开展的重大火灾隐患集中曝光专项行动,无棣县消防大队对无棣盐百购物中心有限公司开展了消防安全检查。

经检查发现,该超市存在部分消防设施损坏、自动喷水灭火系统不能正常使用、火灾自动报警系统处于故障状态和自动消防设施不能正常联动四处严重火灾隐患,依据《中华人民共和国消防法》和《重大火灾隐患判定方法》规定,该超市被确定为重大火灾隐患单位,并提请县政府对其进行挂牌督办。(通讯员 岳兴楠)

### 沾化易通宾馆存火灾隐患

近日,沾化消防大队监督员在检查中发现,沾化易通商务宾馆存在消防安全指示标志、消防应急照明灯损坏率达50%以上,且安全出口数量不足的消防违法行为。依据《中华人民共和国消防法》和《重大火灾隐患判定方法》规定,该宾馆被确定为重大火灾隐患单位。

随后,消防大队对其下发了《重大火灾隐患整改通知书》,并要求在整改期间,加强防火巡查,严防火灾事故的发生。宾馆负责人古平表示,一定会在7月30日前将存在隐患全部整改完毕。(通讯员 岳兴楠)

### 小营社区服务中心存隐患

在近期高新区消防大队开展的重大火灾隐患集中整治活动中发现,高新区小营街道办事处社区服务中心存在火灾隐患,根据相关规定,对其进行督促整改。

高新区小营街道办事处社区服务中心位于高新区高九路安康路路口,消防执法人员在检查中发现该单位室内消火栓(一楼东)擅自拆除,火灾自动报警系统不能正常运行。

随后,高新区消防大队对其当场下发了责令整改通知书,并要求在整改期间,加强安全巡查,严防火灾隐患事故的发生。(通讯员 岳兴楠)